

«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Начальник Державної екологічної  
інспекції у Донецькій області

\_\_\_\_\_ О.С.ЄВТУХОВ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

«ПОГОДЖУЮ»

В.о. завідувача Сектору з питань запобігання  
та виявлення корупції Державної  
екологічної інспекції України

\_\_\_\_\_ Н.А.Давидова

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2024 року

План заходів  
з питань запобігання та виявлення корупції  
Державної екологічної інспекції у Донецькій області  
на 2025 рік

№	Зміст заходу	Термін виконання	Відповідальні виконавці, співвиконавці	Очікуваний результат	Спосіб контролю, відмітка про виконання
1	2	3	4	5	6
1	Здійснення аналізу судових рішень, прийнятих не на користь Держекоінспекції у Донецькій області.	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Аналіз проведено	Звіт про здійснений аналіз позовної роботи Держекоінспекції у Донецькій області за відповідний квартал.

ДЕІ у Донецькій області

13-2175/24 від 10.12.2024



АСУД "ДОК ПРОФ 3"  
ДЕІ у Донецькій області  
13-2175/24 від 10.12.2024  
Євтухов Олександр Сергійович

2	Візування проектів процесуальних документів уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції.	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Проекти процесуальних документів завізовано	Завізовані проекти процесуальних документів Держекоінспекції у Донецькій області.
3	Звітувати до Держекоінспекції при замовленні (друку) Держекоінспекцією у Донецькій області бланків протоколів про адміністративне правопорушення із наданням відповідних документів.	При замовленні бланків протоколів при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Відповідна інформація надана до Держекоінспекції	Письмова інформація до Держекоінспекції.
4	Проведення внутрішніх навчань працівникам Держекоінспекції у Донецькій області з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства.	Згідно плану внутрішнього навчання, при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Навчальні заходи проведено	Доповідна записка або протокол навчання.
	Забезпечення участі уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції під час здійснення інвентаризації майна Держекоінспекції у Донецькій області.	При проведенні інвентаризації майна та при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Прийнято участь під час здійснення інвентаризації майна	Наявність фото фіксації майна, що інвентаризується.
6	Забезпечення участі уповноваженої особи з питань запобігання та виявлення корупції у складі дисциплінарних комісій з розгляду дисциплінарних справ Держекоінспекції у Донецькій області.	При розгляді дисциплінарних справ, при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Участь у дисциплінарній комісії прийнято	Протокол засідання дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ Держекоінспекції у Донецькій області



7	Звітувати до Держекоінспекції щодо здійснення посадовими особами Держекоінспекції у Донецькій області іншої оплачуваної роботи під час перебування у відпустці без збереження заробітної плати або простою у період дії воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні»	Протягом року, при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Відповідна інформація надана до Держекоінспекції	Письмова інформація до Держекоінспекції.
8	Візування проектів наказів з основної діяльності, адміністративно-господарських та кадрових питань (особового складу) залежно від їх видів уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції.	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Проекти наказів завізовано	Завізовані проекти наказів Держекоінспекції у Донецькій області.
9	Розгляд в межах повноважень повідомлень щодо причетності працівників Держекоінспекції у Донецькій області у вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень.	У разі надходження, при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Повідомлення розглянуто відповідно до вимог чинного законодавства	Підписання керівником Держекоінспекції у Донецькій області проекту відповіді на повідомлення.
10	Інформування керівника Держекоінспекції у Донецькій області, правоохоронні органи, відповідно до їх компетенції, та спеціально уповноважені суб'єкти у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення працівниками Держекоінспекції у Донецькій області корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень.	За наявності підстав при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Проінформовано керівника Держекоінспекції у Донецькій області, правоохоронні органи, спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції	Доповідна записка керівнику Держекоінспекції у Донецькій області, письмова інформація до правоохоронних органів, спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.

301652401029271100003

11	Ведення обліку працівників Держекоінспекції у Донецькій області, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних, або пов'язаних з корупцією правопорушень.	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції	Ведеться облік осіб, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень	Журнал обліку осіб, яких притягнуто до відповідальності за вчинення корупційного правопорушення. Додаток № 2 щомісячного звіту до Держекоінспекції.
12	Проведення аналізу потенційних та наявних контрагентів Держекоінспекції у Донецькій області з метою оцінки наявності корупційних ризиків, запобігання корупційним правопорушенням під час реалізації договірних відносин з контрагентами.	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Аналіз контрагентів проведено	Завізовані договори Держекоінспекції у Донецькій області з контрагентами.
13	Здійснення моніторингу інтернет ресурсів, в тому числі соціальних мереж, з метою виявлення фактів корупції в діяльності працівників Держекоінспекції у Донецькій області	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Моніторинг проведено	Доповідна записка керівнику Держекоінспекції у Донецькій області.
14	Вжиття заходів до виявлення конфлікту інтересів та, у разі виявлення, сприяння в його усуненні, контроль за дотриманням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів.	Протягом року при можливості виконання в умовах воєнного стану.	Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції.	Вжито відповідні заходи	Доповідна записка керівнику Держекоінспекції у Донецькій області.

Головний спеціаліст з питань запобігання та виявлення корупції Держекоінспекції у Донецькій області

Володимир СИНІЦЬКИЙ



03.12.2024 року